

ПОКОЛЕНИЕ РИИ

№ 1 (148), Январь, 2015 г.

Студенческая газета

Рубцовского индустриального института

(филиал) ФГБОУ ВПО Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова

«Снежный десант-2015»



С 30 января по 8 февраля в Алтайском крае пройдет межрегиональная патриотическая акция «Снежный десант-2015».

В этом году сформировано 19 отрядов по 23 человека. Уже по сложившейся традиции, участие в акции примут студенты Рубцовского индустриального института. С каждым годом количество желающих попасть в «десант» увеличивается, и только самые стойкие, смелые, активные и «морозоустойчивые» представители студенческих строительных и педагогических отрядов РИИ, проведут 10 дней вдали от дома.

1. Варовина Анастасия СД «Буревестник» (комиссар СПО «Авантаж»)

2. Долгушин Евгений - СД «Армада» (боец СПО «Авантаж»)

3. Фоминых Андрей - СД «Прометей» (кандидат в бойцы СПО «Авантаж»)

4. Новикова Александра - СД «Ледовый» (кандидат в бойцы СПО «Авантаж»)

5. Наугольников Иван - СД «Белые медведи» (кандидат в бойцы СПО «Авантаж»)

6. Шишкин Владимир - СД «Гольфстрим» (боец СПО «Авантаж»)

7. Селихова Марина – СД «Попутный ветер» (боец СПО «Авантаж»)

8. Кравченко Алёна - СД «Эверест» (кандидат в бойцы СПО «Авантаж»)

9. Садыков Санат - СД «Азимут» (командир ССО «Рубин»)

10. Латкин Антон - СД «Синяя птица» (боец ССО «Рубин»)

Вместе со студентами Алтайского края в акции примут участие бойцы из Москвы, Московской, Новосибирской, Кемеровской, Омской, Томской, Свердловской областей, Пермского края, а также Республики Казахстан. Студенты отправятся в 19 районов Алтайского края: Алейский, Алтайский, Бийский, Быстроистокский, Зональный, Красногорский, Локтевский, Петропавловский, Смоленский, Советский, Солонешенский, Солтонский, Топчихинский, Троицкий, Усть-Калманский, Усть-Пристанский, Целинный, Чарышский и Шипуновский.

А так же командир СПО «Авантаж» - Камышева Елена примет участие в патриотической акции «Снежный десант» Новосибирской области в составе отряда «Север».

Как и в прежние годы, участникам «Снежного десанта» предстоят лыжные переходы от одного населенного пункта к другому. По пути заданного маршрута «десантники» будут проводить профориентационные встречи с учащимися школ и средних специальных учебных заведений, пропагандировать ценности здорового образа жизни, организовывать массовые культурные и спортивные мероприятия. Особой обязанностью каждого бойца «Снежного десанта» является оказание помощи ветеранам Великой Отечественной войны, пожилым гражданам и людям с ограниченными возможностями здоровья.



«СНЕЖНЫЙ ВОЯЖ-2014»



25 декабря в нашем институте состоялась традиционная новогодняя конкурсно-игровая программа «Снежный вояж». В мероприятии приняли участие сборные команды специальностей и направлений подготовки, а также команды преподавателей и студентов, проживающих в общежитии.

И по традиции, программа началась с театрализованного представления. На этот раз Медведь, Волк и Заяц отправились на поиски ребенка, который по-настоящему верит в Деда Мороза, чтобы вернуть самому



новогоднему персонажу уверенность в себе, а всем остальным – сказочную атмосферу самого любимого и долгожданного

праздника в году. Вместе со сказочными персонажами и мальчиком Витей командам предстояло преодолеть ни много, ни мало – 12 станций и выполнить множество интересных и веселых новогодних заданий. Стихи,



песни, танцы, шутки и хороводы, а еще различные спортивные состязания, перебрасывания снежками, написание писем Деду Морозу, разыгрывание новогодних сказок – это и еще многое другое выполняли участники команд, чтобы одержать победу в игровой программе. Замечательным новогодним подарком для зрителей и участников стали выступления солисток вокальной студии «ПаРИИ», а также хореографических коллективов «Модерн» и «Fort Nox» с абсолютно новыми и уже любимыми номерами.

Как полагается под Новый год, все закончилось хорошо: Дед Мороз обрел веру в себя и вернул атмосферу стремительно приближающегося праздника. Ну и, конечно же, вручил подарки участникам и победителям конкурсно-игровой программы «Снежный вояж». Со сладкими подарками и с новогодним настроением зрители и участники мероприятия отправились встречать самый сказочный праздник в году.



«Пока часы 12 бьют»



24 декабря в общежитии института прошло новогоднее мероприятие под символическим названием «Пока часы 12 бьют». Все началось с прекрасного танца снегурочек и похищения символа нового 2015 года – козы.

В ходе вечера Шерлок Холмс и Доктор Ватсон совместно со студентами проводили расследование по её исчезновению.

Также на вечер каждый этаж подготовил конкурсный номер. Каждое выступление было оригинально по-своему, но больше всего запомнилось письмо, которое ребята совместными усилиями писали Деду Морозу. За подготовку номеров



каждый этаж получил грамоты. По итогам в номинации «Самое сказочное выступление» победил 2 этаж, 3 этаж – в номинации «Самая сплоченная команда» и 4 этаж – «Самое оригинальное выступление».

Наряду с конкурсными выступлениями ребята подготовили номера вне конкурса. Прекрасная песня «Белый снег» прозвучала в исполнении уже полюбившейся всем пары Олех Максима и Брюхановой Марии, а парни общежития подготовили зажигательный новогодний танец.

Также в общежитии каждый год проходит конкурс на лучшее украшение этажа. В этом году звание «Самый креативный» получил 2 этаж. 3 этаж был удостоен звания «Самый сказочный» и 4 этаж – «Самый оригинальный».



Но на этом награждения не закончились, потому что в этом году в общежитии был объявлен конкурс на звание «Мистер общежития РИИ 2014 г.» и «Мисс общежития РИИ 2014 г.».

Ими стали Удоденко Владимир, гр. ЭИЭ – 41, и Брюханова Мария, гр. ЭФК – 41. Желаем ребятам дальнейших побед и успехов в учебе.

*Коробейникова Елена,
гр. М-11*



Татьянин день – это день студенческий

Празднуется 25 января.

Как День студента официально обязан Указу Николая I, когда он распорядился праздновать подписание акта об открытии Московского университета.

Много легенд ходят по земле о жизни и страданиях святой мученицы Татьяны (Татианы).

Иисус Христос придавал ей силу, и из всех неземных прошествий осталась он нужной Богу и всем живущим на земле.

Из истории известно, что в далеком 1755 году, 25 января, императрица Елизавета Петровна подписала Указ «Об учреждении Московского университета». И никакого противоречия нет, что Николай I повелевал отмечать это событие.

Именно с тех пор, 25 января, считается Святой Татьяной покровительницей всех студентов. Само слово – имя «Татьяна» переводится с греческого как «устроительница».

Которая незримым присутствием своим устраивала жизни и судьбы студенческого общества.

Университетская церковь была освещена в честь Татьяны. И в храме этом многие годы молились многие поколения студентов и университетских профессоров.

Татьянин день, еще с позапрошлого века, стал веселым, задорным и красивым праздником студенческой братии, в котором были короткие официальные церемонии в университете, шумное народное гуляние по улицам и площадям столицы, и песни студентов в Москве до самой поздней ночи.

После революции об этом празднике вспоминали нечасто.

Пока в 1995 году возрожденным открылся храм Святой Татьяны при Московском университете.

Тогда же и были вручены премии, учрежденные в честь основателей первого российского университета – графа И.И. Шувалова и нашего гения – ученого – М.В. Ломоносова, тогда как в России и возродился праздник студентов – Татьянин день. Указом Президента в 2006 году он стал общегосударственным праздником – Днем российского студенчества!

*Имя чудное - Татьяна!
Если вам, друзья, не лень,
Празднуйте победу знаний
Именно в Татьянин день!*

Люкин П.А.

Рождественский турнир завершен!



Завершился традиционный Рождественский турнир среди преподавателей и сотрудников РИИ АлтГТУ, проходивший 4 и 5 января в спортивном комплексе института.

Открыли турнир соревнования по настольному теннису и бадминтону, где участвовало 8 и 6 спортсменов, соответственно. В результате упорной борьбы места распределились следующим образом:

Настольный теннис:

1 место – Ксендзов Владимир Олегович

2 место – Корнеев Андрей Николаевич

3 место – Хорунжин Максим Геннадьевич

Бадминтон:

1 место – Ксендзов Владимир Олегович
2 место – Ляпкин Дима

3 место – Ляпкин Григорий Васильевич

В тот же день стартовал и бильярдный турнир, где выясняли отношения 9 участников. В этом году было решено провести личное первенство (в прошлом году выступали пары). Необходимо было сыграть 12 встреч, поэтому соревнования завершились только на следующий день. В итоге:

1 место – Ксендзов Владимир Олегович

2 место – Хорунжин Максим Геннадьевич

3 место – Дубинин Юрий Иванович

Второй день соревнований открылся шахматным турниром. В этот раз он собрал 5 участников. Играли по круговой системе (каждый с каждым). Как и в прошлом году, безоговорочным лидером и победителем турнира стал Люкшин Павел Александрович (1 поражение), второе место у Войнаша Александра Станиславовича (1

поражение) и третье место занял Ксендзов Владимир Олегович (2 поражения).

Все победители и призеры были награждены грамотами и ценными призами. Кроме того, грамотами и специальными призами были награждены самые юные участники соревнований: Иванов Максим, Крупин Саша и Крупин Артем.

В заключении, выражаем благодарность всем участникам Рождественского турнира, желаем им здоровья, успехов в работе и дальнейших спортивных побед!



*Главный судья турнира
Зав. кафедрой ФКиС
Ксендзов В.О.*

Объявление

Рубцовский индустриальный институт (филиал) ФГБОУ ВПО «Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова» объявляет конкурс на замещение вакантной должности профессорско-преподавательского состава:

- Доцента кафедры «Финансы и кредит» - 1 человек.

Квалификационные требования, предъявляемые к кандидатам на должность доцента:

- высшее профессиональное образование;
- ученая степень кандидата (доктора) наук и стаж научно-педагогической работы не менее 3 лет или ученое звание доцента (старшего научного работника).

Ознакомиться с порядком и условиями конкурса на замещение вакантной должности профессорско-преподавательского состава в РИИ АлтГТУ можно в Положении о порядке замещения должностей научно-педагогических работников РИИ АлтГТУ.

Срок подачи заявления для участия в конкурсе на должность ППС - 1 месяц со дня опубликования объявления о конкурсе в газете и на сайте РИИ АлтГТУ (с 25.01.2015 г. по 24.02.2015 г.).

Лицензия на право ведения образовательной деятельности серия ААА № 002085 регистрационный № 1995 от 13.10.2011 г.